



www.ulefone.com

# ulefone S7

## Česky

### Tlačítka

na jakékoliv straně  
Zmáčkněte "↵", pro návrat na předchozí stránku nebo k ukořícení aplikace.  
Zmáčkněte "⊕", pro návrat na domovskou plochu.  
Zmáčkněte "≡", pro zobrazení nastavení.  
Zmáčkněte "on/off" tlačítko, pro zapnutí/vypnutí obrazovky.  
Dlouhý zmáčknutí "on/off" pro vypnutí nebo restartování telefonu.  
Zmáčkněte a podržte "on/off" tlačítko a současně tlačítko hlasitosti dolů pro zchycení obrazovky.

### Jazyk

Stiskněte ikonu nastavení. Sjedete dolů a stiskněte "Jazyky a zadávání", a vyberte jazyk.

## Hovory

Stiskněte ikonu "Telefon" nebo kterékoliv telefonní číslo abyste uskutečnili hovor



Phone

## Zprávy

Klepněte na ikonu "zprávy", poté můžete odeslat zprávu ostatním uživatelům, jména a telefonní čísla v poli "Přijímač" nebo zvolte někdo vše znamu kontakta k tomu a poté stiskněte tlačítko "odeslat" pro odeslání zprávy. Stiskněte tlačítko "📷" pokud chcete poslat fotografii, video a tak dále



Messaging

## Zadávání a úpravy

Ulefone mobilní má několik doporučení při zadávání. Chcete-li upravovat text, vyberte text a poté několik sekund podržte, přesuňte bod vkládání nebo vyberte všechny jakokopírovat a kopírovací způsoby.



## Fotoaparát

Klepnutím na ikonu · fotoaparátu otevřete fotoaparát, Ulefone Mobile podporuje řadu funkcí, jako je inteligentní krása, režim HDR, panoramatický režim, detekce úsměvu, hlasový režim



Camera

## Video

Klepnutím na ikonu fotoaparátu otevřete fotoaparát a přepněte do režimu videa.



## Galerie

Klepnutím na ikonu · Galerie · otevřete galerii fotografií.



Gallery

## Email

Klepněte na ikonu "E-mail". Po nastavení e-mailového účtu můžete odesílat a přijímat zprávy přes mobilní telefon. Takže můžete zůstat v kontaktu s přáteli nebo klienty kdykoli a kdekoli.



Email

## Huda

Klepněte na ikonu · Přehrát hudbu ·. Můžete přehrávat skladby podle umělců, alb, písní a dalších režimů.



Google Play Music

### [CZ] Bezpečnostní informace

Přečtěte si prosím pečlivě tyto bezpečnostní informace, abyste mohli telefon používat v úplném bezpečném prostředí

- Děti: buďte velmi opatrní s dětmi a telefonem. Mobilní telefon obsahuje řadu oddělitelných součástí. Studujte kdy jsou děti v bezprostřední blízkosti telefonu. Telefon obsahuje malé části, které by mohly být spolknuty nebo způsobeny udušením. Je-li telefon vybaven fotoaparát nebo světelným zařízením, nepoužívejte příliš blízko dětí nebo zvířat.
- Slyšení: Dlouhodobé nastouchání při nízké hlasitosti pomocí lehké ranní spravy nebo sluchátek může poškodit sluch. Při poslechu hudby nebo konverzace snižte hlasitost na nejnižší možnou úroveň. Vyhnete se vysokým objemům po delší dobu
- Ridič: Zajistěte si péči při jízdě. Řízení vyžaduje maximální pozornost v všech limet, aby se minimalizovalo riziko: nehody. Použití mobilního telefonu může odrážet řidiče a mít za následek nehodu. Musíte plně respektovat místní předpisy a platné zákony týkající se používání mobilních telefonů během jízdy. Během jízdy nemáte možnost používat telefon. Sada hands-free by neměla být považována za alternativní řešení. Léčení: Při léčení vypněte telefon. Nezapomeňte telefon vypnout, když jste v letadle (GSM + Bluetooth), protože to může způsobit rušení.
- Nemocnice: Vypněte telefon na všechna zdravotní zařízení. Il je mimořádné nebezpečné nechat telefon zapnutý v blízkosti zdravotnických zařízení, protože il může způsobit rušení. Musíte dodržovat pokyny nebo varování v nemocnicích a léčebnách. Nezapomeňte telefon vypnout v servisních stanicích. Nepoužívejte přístroj v čerpací stanici poblíž paliva. Je nebezpečné používat telefon v profesionální garáži.
5. Elektronické implantáty a kardiostimulátory: Uživatelé, kteří nosí kardiostimulátor nebo kteří jsou vybaveni elektronickým implantátem, musí držet telefon na opačné straně k implantátu jako preventivní opatření při volání. Pokud si všimnete, že telefon způsobuje interferenci s kardiostimulátorem, okamžitě ho vypněte a obraťte se na výrobce kardiostimulátor společnosti Iha o tom, jaká opatření je třeba podniknout
6. Nebezpečí požáru: Nenechávejte přístroj v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou radiátory nebo sporáky. Nenechávejte telefon v blízkosti nabíječi

- hořlavých materiálů, protože existuje skutečné riziko požáru.
7. 7. Zajistěte likvidaci kapaliny: Nevystavujte telefon kapalinu nebo jej nedotýkejte mokřými rukama: jakékoli poškození způsobené vodou může být neodmyslitelné.
8. 8. Používejte pouze příslušné schválené společnosti ulefone. Použití neoprávněného příslušenství může poškodit telefon nebo způsobit bezpečnostní riziko
9. 9. Nevystavujte baterie a nabíječky. Navar používejte baterii nebo nabíječku, která je poškozená. držte baterie mimo magnetické objekty, protože by mohlo dojít k zkratu mezi kladnými a zápornými svorkami baterií a trvalým zničením baterie nebo telefonu. Obecně platí, že byste neměli používat baterie Iha na velmi vysoké nebo nízké teploty
10. 10. (pod 0 ° C nebo nad 45 ° C). Rozdíly v teplotě mohou snížit autonomii baterie a životnost baterie.
11. 11. Šoky a nárazy: Chraňte a používejte telefon s maximální péčí. Chraňte svůj telefon: rázy a nárazy mohou poškodit il některé části telefonu jsou vyrobeny ze skla a mohou se poškodit: pokud telefon spadne nebo je vystaven silnému nárazu. Vyhnete se pádu telefonu. Nedotýkejte se obrazovky ostrými předměty.
12. 12. Elektrický šok: Nepokoušejte se demontovat telefon, protože existuje skutečné riziko úrazu elektrickým proudem.
13. 13. Údržba: Pokud chcete sluchátko vyčistit, použijte suchý hadřík (nepoužívejte rozpouštědlo, jako benzén nebo alkohol).
14. 14. Nabíjte telefon v dobře větraném prostoru. Zařízení nenabíjete, pokud spočívá na měkkém povrchu.
15. 15. Poškození magnetických prouků: držte telefon mimo kreditní karty, protože mohou poškodit data na magnetických proučích.

### [FR] Consignes de sécurité

Afin d'utiliser ce téléphone en toute sécurité. Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité :

- Enfants : soyez très vigilant avec les enfants. Un téléphone portable contient de nombreuses pièces détachées, il s'agit donc d'être très vigilant quand un enfant est en contact avec un téléphone portable. Le produit contient des petites pièces qui peuvent être ingérées ou entrainer la suffocation en cas d'ingestion. Dans le cas où votre appareil est équipé d'un appareil photo ou d'un stadosystème, ne l'utilisez pas trop près des yeux des enfants ou des animaux.
- Audition : À pleine puissance, l'écoute prolongée au moyen d'un casque léger, ou d'écouteurs peut endommager votre audition. Veillez à réduire le volume au minimum nécessaire lorsque vous écoutez de la musique ou une conversation. Évitez les hauts volumes sonores pendant de longues périodes.
- Au volant : Prudence lorsque vous conduisez. La conduite demande une attention extrême et régulière pour réduire au maximum le risque d'accident. Utiliser un téléphone portable peut distraire son utilisateur et le conduire à un accident. Il s'agit de respecter scrupuleusement la législation et les réglementations locales en vigueur relatives aux restrictions d'utilisation de téléphones sans fil au volant. Il est donc interdit de téléphoner en conduisant et l'utilisation d'un kit main-libre ne peut pas être considéré comme une solution. En avion : Éteignez votre téléphone dans l'avion. Pensez à éteindre votre téléphone lorsque vous êtes dans un avion (GSM + Bluetooth). Celui-ci peut provoquer des interférences
- Milieu hospitalier : Éteignez votre téléphone à proximité de tout appareil médical. Il est très dangereux de laisser allumer un téléphone à proximité d'un appareil médical. Celui-ci peut créer des interférences avec des appareils médicaux. Il faut donc respecter toutes les consignes et avertissements dans les hôpitaux ou centres de soins. Pensez à éteindre votre téléphone dans les stations-service. N'utilisez pas votre appareil dans une station-essence, à proximité de carburants. Il est dangereux d'utiliser votre téléphone à l'intérieur d'un garage professionnel.
- Implants électroniques et stimulateurs cardiaques : Les personnes équipées d'un implant électronique ou d'un stimulateur cardiaque doivent par précaution positionner le téléphone sur le côté opposé à l'implant lors d'un appel. si vous remarquez que votre appareil provoque des

- interférences avec un stimulateur cardiaque, éteignez immédiatement le téléphone et contactez le fabricant du stimulateur cardiaque pour être informé de la conduite à tenir.
- Risques d'incendie : Ne laissez pas votre appareil à proximité de sources de chaleur comme un radiateur ou une cuisinière. Ne mettez pas votre téléphone en charge à proximité de matières inflammables (les risques d'incendie sont réels).
- Contact avec des liquides : Ne mettez pas le téléphone en contact avec des liquides, ni avec les mains mouillées, tous les dégâts provoqués par l'eau peuvent être irréversibles.
- N'utilisez que les accessoires homologués par ulefone. L'utilisation d'accessoires non homologués peut détériorer votre téléphone ou provoquer des risques.
- Ne déchargez pas les batteries et les chargeurs. N'utilisez jamais une batterie ou un chargeur endommagé. Ne pas mettre en contact des batteries avec des objets magnétiques, risque de court-circuit entre les bornes plus et moins de vos batteries et de détruire la batterie ou le téléphone de manière définitive. D'une manière générale, il ne faut pas exposer les batteries à des températures très basses ou très élevées (inférieures à 0°C ou supérieures à 45°C). Ces différences de températures peuvent réduire l'autonomie et durée de vie des batteries.
- Chocs ou impacts : Utilisez et manipulez votre téléphone avec le plus grand soin. Protégez votre téléphone, des chocs ou impacts vous pourriez l'endommager. Certaines parties de votre téléphone sont en verre, et pourraient donc se briser en cas de chute ou de gros impacts. Éviter de laisser tomber votre appareil. Ne touchez pas l'écran avec un objet pointu.
- Décharge électrique : Ne cherchez pas à démonter votre téléphone, les risques de décharge électriques sont réels.
- Entretien : Si vous voulez nettoyer votre appareil, utilisez un chiffon sec (pas de solvant, tel que du benzène, ou de l'alcool).
- Rechargez votre téléphone dans une zone bien aérée. Ne pas recharger votre appareil si il est posé sur du tissu.
- Altération des bandes magnétiques : Ne placez pas votre téléphone à côté de carte de crédit, cela peut endommager les données des bandes magnétiques.

### [PT] Instruções de segurança

Para utilizar este telefone com toda a segurança, leia atentamente as instruções de segurança :

- Crianças : Esteja muito atento em relação às crianças. O telefone móvel contém várias peças soltas. Por isso, convém ter cuidado quando uma criança está em contacto com um telefone móvel. O produto contém peças pequenas que podem ser ingeridas ou provocar a sufocação em caso de ingestão. Caso o seu aparelho tenha uma máquina fotográfica ou um dispositivo de iluminação, não utilize demasiado perto dos olhos das crianças ou dos animais.
- Audição : Quando o som está na potência máxima, a escuta prolongada através de auscultadores leves pode provocar danos na sua audição. Reduza o volume até ao mínimo necessário quando ouvir música ou uma conversa. Evite os volumes elevados durante um período longo.
- Ao volante : Tenha cuidado quando conduz. A condução exige uma atenção extrema e regular para reduzir ao máximo os riscos de acidente. A utilização de um telefone móvel distrair o seu utilizador e levá-lo a provocar um acidente. É necessário respeitar escrupulosamente a legislação e as regulamentações locais em vigor relativas às restrições de utilização de telefones sem fios ao volante. Por isso, é proibido telefonar quando se estiver a conduzir e a utilização de um kit de mãos livres não pode ser considerada uma solução. No avião : Desligue o seu telefone no avião. Pense em desligar o seu telefone quando estiver num avião (GSM + Bluetooth). Ele pode provocar interferências.
- Melo hospitalar : Desligue o seu telefone se estiver perto de um aparelho médico. É muito perigoso ligar um telefone perto de um aparelho médico. Ele pode provocar interferências com aparelhos médicos. Por isso, convém respeitá-las as instruções e avisos nos hospitais ou centros de saúde. Pense em desligar o seu telefone nas estações de serviço. Não utilize o seu aparelho numa estação de serviço, perto de combustíveis. É perigoso utilizar o seu telefone no interior de uma garagem profissional.
- Implantes electrónicos e estimuladores cardíacos : As pessoas que têm um implante electrónico ou um estimulador cardíaco devem por precaução posicionar o telefone no lado oposto ao do implante durante uma chamada. se verificar que o seu aparelho provoca interferências com um estimulador cardíaco, desligue imediatamente o telefone e contacte o fabricante do estimulador cardíaco para se informar sobre os comportamentos a adoptar.

- Riscos de incêndio : Não deixe o seu aparelho perto de fontes de calor como um radiador ou um fogão. Não carregue o seu telefone perto de materiais inflamáveis (os riscos de incêndio são reais).
- Contacto com líquidos : Não ponha o telefone em contacto com líquidos, nem com as mãos molhadas. Todos os danos provocados pela água podem ser irreversíveis.
- Utilize exclusivamente os acessórios homologados pela ulefone. A utilização de acessórios não homologados pode deteriorar o seu telefone ou provocar riscos.
- Não destrua as baterias e os carregadores. Nunca utilize uma bateria ou um carregador danificado. Não ponha baterias em contacto com objectos magnéticos, devido ao risco de curto-circuito entre os terminais positivo e negativo da bateria e de destruir definitivamente a bateria ou o telefone. De uma maneira geral, não deve expor as baterias a temperaturas muito baixas ou muito elevadas (inferiores a 0°C ou superiores a 45°C). Estas diferenças de temperatura podem reduzir a autonomia e o tempo de vida das baterias.
- Choques ou impactos : Utilize e manuseie o seu telefone com o máximo cuidado. Proteja o seu telefone dos choques ou impactos, que podem danificá-lo. Algumas peças do seu telefone são de vidro e podem quebrar-se em caso de queda ou de fortes impactos. Não toque no ecrã com um objecto pontiagudo.
- Descarga eléctrica : Não tente desmontar o seu telefone. Os riscos de descarga eléctrica são reais.
- Conservação e limpeza : se quiser limpar o seu aparelho, utilize um pano seco (sem solventes, como o benzeno, ou álcool).
- Recarregue o seu telefone numa zona bem arejada. Não recarregue o seu aparelho se ele estiver em cima de um tecido.
- Alteração das bandas magnéticas. Não coloque o seu telefone ao lado de um cartão de crédito, pois isso pode danificar os dados das bandas magnéticas.

## [IT] Precauzioni di sicurezza

**Leggere attentamente le informazioni sulla sicurezza prima di utilizzare il presente dispositivo :**

- Bambini : Prestare molta attenzione con i bambini. Un dispositivo mobile contiene numerosi pezzi assemblati, è quindi consigliabile fare molta attenzione se un bambino entra in contatto con un dispositivo mobile. Il prodotto è composto da piccole parti che se ingentite, possono causare il soffocamento. Nel caso in cui il dispositivo sia dotato di fotocamera odì un flash, non utilizzzare vicino agli occhi dei bambini o degli animali.
- Udito : L'eccessiva esposizione a un livello di volume troppo elevato, in particolare quando si utilizzano le cuffie o l'auricolare, può causare danni all'udito. Si raccomanda di abbassare il volume al minimo necessario quando si ascolta la musica o durante una conversazione. Evitare l'esposizione a un livello di volume troppo elevato per lunghi periodi di tempo.
- Alla guida : Essere prudenti quando si è alla guida. L'uso di un dispositivo mobile durante la guida può causare distrazione con il rischio di provocare incidenti. Rispettare scrupolosamente le disposizioni di legge in vigore in materia di restrizioni di utilizzo di dispositivi mobili quando si è alla guida di autoveicoli. È perciò vietato telefonare durante la guida e l'utilizzo di un dispositivo «hands free» (viva voce) può essere una valida soluzione. In aereo : si raccomanda di spegnere il dispositivo durante la permanenza in un aereo (Gsm e Bluetooth), poiché potrebbe causare interferenze.
- Ambiente ospedaliero : spegnere il dispositivo in presenza di qualsiasi strumentazione medica, poiché potrebbe interferire con quest'ultima. Bisogna perciò rispettare tutte le precauzioni e le avvertenze presenti negli ospedali o nei centri di cura. spegnere il dispositivo quando si è fermi in una stazione di servizio. Non utilizzare il dispositivo in un distributore di benzina, in vicinanza di carburanti. È pericoloso utilizzare il dispositivo all'interno di un'officina meccanica.
- Impianti elettronici e pace-maker : I portatori di impianti elettronici o pace-maker devono, in via precauzionale, posizionare il dispositivi sul lato opposto a quello dell'impianto durante una conversazione telefonica. Nel caso in cui il dispositivo provochi interferenze con il pace-maker, spegnere immediatamente il dispositivo e contattare il produttore del pace-maker per avere informazioni sulle precauzioni da osservare.

## [AR] إرشادات السلامة

**التمسك بن استخدام هذا الهاتف بحتك لمن صممه، وليس قراء إرشادات السلامة هذه:**

- الاطلاق** : يجب توخي الحذر الشديد من الأطلاق. يتولى الهاتف المحمول على عتد طلق قبالة للتصل. لذا يجب توخي الحذر الشديد عندما يصل صمًا متقاربا ومد لامتلاذن يد الطاق. يحتوي الهاتف على مفتاح الخروج عند استخدامه مع الهاتف اللاسلكي أثناء القيادة بقة، وعية، يُحظر البحث في الهاتف أثناء القيادة، ولا يُعتبر استخدام سماعة الأذن حلاً في الطوارئ. يجب إبقاء هاتفك على متن الطائرة. تتكرر أن تطلق هاتفك أثناء تواجدك على متن طائرة (حيث أم إس + بلوتوث).
**4. تجنب تلك في حدوث حالات** :
ترك الهاتف مفتوحاً بالقرب من جهاز طبي مثل مطورة شديدة. إذا قد يسبب تلك الحالات مع الأجهزة الطبية وعية، يجب احترام جميع التعليمات والتحذيرات بالمنتجات وأيضاً، والتركيز الربيه، تذكر إبقاء هاتفك داخل محفظك داخل محطة طيران، بالقرب من الورود، من المطار. استخدام هاتفك داخل حراب صومي.
**5. الأضواء الإلكترونية وأجهزة تنظيم ضربات القلب** : أثناء استخدام الهاتف، قد تسبب تلك المنتجات مع الأجهزة الطبية وعية، يجب احترام جميع التعليمات والتحذيرات بالمنتجات وأيضاً، والتركيز الربيه، تذكر إبقاء هاتفك داخل محفظك داخل محطة طيران، بالقرب من الورود.
- الصمم** : عند أعلى درجة صوت، قد يؤدي الاستماع لفترات طويلة باستخدام سماعة أو خفيفة أو سماعة آذان إلى الإضرار بتركب السمعية. يرجى خفض الصوت إلى أدنى حد لازر خلال الاستماع إلى الموسيقى أو المكالمة. تجنب التعرض لسويات الصوت المرتفعة لفترة طويلة.
- أثناء القيادة** : يجب توخي الحذر أثناء قيادة السيارة لتجنب القيادة الاندفاع الشديدة والمتسارداً للحد من مساطر وقوف حواادث الأمان. توجه مسطار. قد يتسبب استخدام الهاتف المحمول لتتاد استخدامه ويتسبب في

- رشدو من إندعو : Non lasciare il dispositivo vicino a fonti di calore, per esempio un radiatore o una stufa. Non mettere il telefono in ricarica vicino a materiali infiammabili (i rischi di incendio sono reali).
- Contattato con i liquidi : Non lasciare il dispositivo a contatto con i liquidi e non utilizzarlo con le mani bagnate : qualsiasi danno provocato dall'acqua è irreversibile.
- Utilizzare unicamente accessori omologati da ulefone. L'utilizzo di accessori non omologati può deteriorare il dispositivo o provocare dei rischi.
- Non distruggere le batterie e il caricabatterie. Non utilizzare mai una batteria o un caricabatteria danneggiato. Non mettere in contatto le batterie con oggetti magnetici per evitare il rischio di corto circuito (il poli positivo e negativo delle batterie e di distruggere definitivamente la batteria o il dispositivo. In linea generale, evitare di esporre le batterie a temperature molto basse o molto elevate (inferiori a 0°C o superiori a 45°C). Queste differenze di temperature possono ridurre l'autonomia e la durata della vita delle batterie.
- Urti o impatti : Utilizzare e maneggiare il dispositivo con grande attenzione e cura. Proteggere il dispositivo da urti o impatti che potrebbero danneggiarlo. Alcune parti del dispositivo sono di vetro e potrebbero quindi rompersi in caso di caduta o di impatti violenti. Non lasciare cadere il dispositivo. Non toccare lo schermo con oggetti appuntiti.
- Scariche elettriche : Non tentare di smontare il dispositivo, i rischi di scariche elettriche sono reali.
- Manutenzione : Per pulire il dispositivo, utilizzare un panno asciutto (senza solventi quali benzene o alcol).
- Ricaricare il dispositivo in un ambiente ben aerato. Non ricaricare il dispositivo se è appoggiato su tessuto.
- Alterazione delle bande magnetiche : Non posizionare il dispositivo vicino a carte di credito per evitare di danneggiare i dati delle bande magnetiche.

العالية، كالشعاع أو الموجة. لا تستخدم هاتف بالقرب من مواد قابلة للاشتعال (مثل حطوط لفحة لحادث حرائق).

**7. الاتصال بالموائل** : لا تضع هاتفك بمكان مع الموجات أو مع أباء مثمنة، حيث أن جميع الحساس التي يسببها الماء لا يمكن علاجها.
**8. لا تستخدم إلا الكسوار المتعدد من قبل «ulefone»**.

قد يسبب استخدام الكسوار غير معتمد في تدهور حالة هاتفك أو ينع خلع محطار.

**9. لا تستخدم البطاريات أو الشحن**
لا تستخدم مثلمًا بطارية أو شحن نهما فقط.
لا تضع الهاتف بمكان مع الأسام المغناطيسية، حيث قد يحدث تماس بين الأقطاب الموجبة والسالبة ببطركتلك، مما يؤدي إلى تسمر البطارية أو الهاتف نهائيًا.

يوجد عادةً بيبب عند تعرض البطاريات إلى درجات حرارة شديدة الانخفاض أو شديدة الارتفاع (أقل من 0° مئوية أو أعلى من 45° مئوية). قد تسبب هذه التباينات في درجات الحرارة في تقلىن فرة تحمل البطارية (تصرها).

**10. الصدمات والارتطامات** : إندعم هاتفك وتعامل معه بكلير فذر من العلية.
أزواء هاتفك مصنوعة من الزجاج، وبالتالي قد تتعرض للكرس في

## [DE] Sicherheitshinweise

**Bitte lesen Sie für einen sicheren Gebrauch Ihres Geräts nachstehende Sicherheitshinweise aufmerksam**

- Kinder : Behalten sie kinder stets im Auge. Mobiletelefone enthalten zahlreiche kleinteile, seien sie daher besonders achtsam, wenn kinder mit dem Gerät umgehen. Das Produkt enthält kleinteile, die verschluckt werden und zu Erstüctungsgefahr führen können. Wenn Ihr Gerät eine kamera oder ein Fotolicht besitzt, führen sie dieses nicht zu nah an die Augen von kindern und Tieren.
- Laustärke : länger anhaltende große Laustärke über kopf- oder Hörhrör kann Ihr Gehör schädigen. stellen sie die Laustärke daher so leise wie möglich ein, wenn sie Musik hören oder ein Gespräch führen. vermeiden sie länger anhaltende große Laustärke.
- Am Steuer : Vorsicht beim Autofahren. Beim Autofahren ist zum vermeiden von Unfällen volle Auf-merksamkeit erforderlich. Die Benutzung eines Mo-biletelefons kann ablenken und zu Unfällen führen. Die gesetzlichen Bestimmungen und vor Ort geltenden Vorschriften über Nutzungsbedingungen von Mobiletelefonen am steuer sind daher genauestens einzuhalten. Während des Autofahrens ist Telefonieren verboten und auch die Benutzung einer Freisprechanlage kann nicht als Lösung betrachtet werden. Im Flugzeug, schalten sie Ihr Handy im Flugzeug aus. Vergessen sie nicht, Ihr Handy im Flugzeug auszu- schalten (Gsm + bluetooth + WLAN). Es können Interferenzen hervorgerufen werden.
- Im Krankenhaus : schalten sie Ihr Telefon in der Nähe von medizinischen Geräten aus. Ein in der Nähe von medizinischen Geräten eingeschaltetes Telefon kann sich als gefährlich erweisen. Es können Interferenzprobleme auftreten. In Krankenhäusern und Gesundheitszentren sind daher allensprechenden Vorschriften und Hinweise unbedingt zu beachten. Denken sie auch daran, Ihr Handy an Tankstellen auszuschnalten. Benutzen sie Ihr Handy nicht an Tankstellen in der Nähe von kraftstoffen. Auch in Autowerkstätten kann die Benutzung Ihres Telefons als gefährlich erweisen.
- Elektronische Implantate und Herzschrittmacher : Personen mit elektronische Implantaten oder Herzschrittmachern sollten Ihr Mobiletefon bei Rufeingang sicherheitsshalber außer der dem Implantat gegenüber liegenden seite aufbewahren. Wenn sie bemerken, dass Ihr Gerät mit Ihrem Herzschrittmacher interferiert, schalten sie das Telefon sofort aus und wenden sie sich an den Hersteller des Herzschrittmachers, um Informationen über die erforderlichen Maßnahmen einzuholen.

## [NL] Veiligheidsvoorschriften

**Om deze telefoon veilig te gebruiken. U wordt verzocht de veiligheidsinstructies aandachtig door te lezen :**

- Kinden : Wees extra voorzichtig met kinderen. Een mobiele telefoon bevat vele losse onderdelen, dus ben zeer voorzichtig wanneer een kind in contact komt met een mobiele telefoon. Het product bevat kleine onderdelen die kunnen worden ingeslkt of die versteking kunnen veroorzaken indien ingeslukt. Wanneer het apparaat is uitgerust met een camera of een filter, moet u het niet te dicht bij de ogen van kinderen of dieren gebruiken.
- Gehoor : Als u langdurig en met hoog volume naar muziek luistert met een lichtgewicht hoornfoon of oortelefoon, kan dit uw gehoor beschadigen. Zorg ervoor dat u het volume verlaagt tot het strikte minimum wanneer u naar muziek of een gesprek luistert. Vermijd een hoog geluidsvolume gedurende lange tijid.
- Rijden : Wees voorzichtig wanneer u rijdt. Rijden vereist een extreme en regelmatige aandacht om het risico van een ongeval zo veel mogelijk te beperken. Het gebruik van een mobiele telefoon kan de gebruiker afleiden en leiden tot een ongeval. De geldende wetten en lokale regelgevingen met betrekking tot de beperkingen op het gebruik van draadloze telefoon achter het stuur dienen strikt te worden gevolgd. Het is dus verboden om te telefoneren onder het rijden en het gebruik van een hands-free kit mag niet worden beschouwd als een oplossing. In het vliegtuig : Zet uw telefoon uit in het vliegtuig. Vergoet niet om uw telefoon uit te schakelen wanneer u zich in een vliegtuig bevindt (Gsm + Bluetooth). Dit kan namelijk interferentie veroorzaken.
- In het ziekenhuis : Zet uw telefoon uit in de buurt van medische apparatuur. Het is heel gevaarlijk om een telefoon aan te laten staan in de buurt van een medisch instrument. Dit kan interferentie veroorzaken met medische instrumenten. De instructies en waarschuwingen in ziekenhuizen en zorgcentra dienen daarom strikt te worden gevolgd. Vergoet niet om uw telefoon uit te schakelen in benzinstations. Gebruik het apparaat niet in een benzinestation in de buurt van brandstof. Het is gevaarlijk om uw telefoon te gebruiken in een professionele garage.
- Elektronische implantaten en pacemakers : Personen met elektronische implantaten of een pacemaker moeten uit voorzorg de telefoon aan de tegengestelde zijde van het implantaat houden tijdens een gesprek. Als u merkt dat uw apparaat interferentie veroorzaakt met een pacemaker, zet u de telefoon onmiddellijk uit en neemt u contact op met de fabrikant van de pacemaker, om te vragen wat u moet doen.

## [RU] УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ

**Пожалуйста, прочитайте следующие инструкции внимательно и действуйте в соответствии с этими правилами.**

- Не позволяйте детям использовать смартфон и играть со смартфоном и аксессуарами без присмотра взрослых.
- Используйте смартфон на большой громкости в течение длительных периодов времени может привести к ухудшению слуха. Устанавливайте безопасный уровень громкости звика. При возникновении неприятного ощущения в ухе уменьшите громкость или перестаньте использовать наушники.
- Не пользуйтесь смартфоном во время управления автомобилем: снижается Ваша внимательность, что может привести к ДТП. Во время управления автомобилем используйте беспроводную гарнитуру. Во многих странах использование смартфона или мобильного телефона во время управления транспортным средством является нарушением закона.
- Ваш смартфон может повлиять на нормальную работу медицинского оборудования. Следуйте всем правилам медицинского учреждения и отключите ваш смартфон в медицинских учреждениях.
- Выключайте смартфон перед посадкой в самолет. Включенный смартфон может вызвать помехи, влияющие на работу бортового оборудования самолета.
- Не пользуйтесь вашим смартфоном рядом с чувствительным электронным оборудованием, такими как кардиостимуляторы, так как это может привести к их неисправности. Смартфон также может повлиять на работу противоположных датчиков и другого оборудования автоматического управления.
- Запрещается сжигать смартфон, так как это может вызвать взрыв и стать причиной серьезной травмы, детального исхода или имуществаого ущерба.

8. Не используйте смартфон рядом с водой (например, рядом с ванной или раковины, в подвальных помещениях с высокой влажностью или рядом с плавательным бассейном).

9. Используйте с смартфоном Ulefone только одобренные аккумуляторы и зарядные устройства. Использование аккумуляторов или зарядных устройств, которые не были одобрены, может привести к воспламенению или взрыву и может стать причиной серьезной травмы, летального исхода или имуществаого ущерба.

При неправильном обращении аккумулятор может стать причиной пожара или химического ожога. Запрещается разбирать, разбивать и прокаливать аккумулятор. Если аккумулятор разобран, разбит или проколот, немедленно прекратите его использование. Запрещается нагревать аккумулятор до температуры выше 45°C. Нагревание аккумулятора выше 45°C может привести к его возгоранию или взрыву. Не допускайте контакта металлических объектов с клеммами аккумулятора.

11. Не пытайтесь самостоятельно разбирать смартфон или его аксессуары. Обслуживание или ремонт смартфона должны выполнять только квалифицированные специалисты.

12. Избегайте попадания жидкости на смартфон, так как это может привести к короткому замыканию, возгоранию или поражению электрическим током.

13. Не используйте ваш смартфон на автозаправке или когда вы находитесь рядом с топливом, химическими или взрывчатыми веществами.

14. Не кладите смартфон вблизи электромагнитных носителей данных (например, кредитных/дебетовых карт). Электромагнитные носители данных могут быть размагничены.

## [ES] Seguridad

**Para utilizar este teléfono en plenas condiciones de seguridad, lee atentamente las siguientes consignas de seguridad :**

- Niños : Presta especial atención a los niños. Los teléfonos móviles contienen numerosas piezas sueltas, por lo que deberás prestar especial atención cuando un niño esté en contacto con un teléfono móvil. Este producto contiene pequeñas piezas que pueden ser ingeridas o provocar la asfixia en caso de ingestión accidental. si tu teléfono cuenta con cámara fotográfica o un dispositivo de iluminación, no los utilices demasiado cerca de los ojos de niños o de animales.
- Audición : La escucha prolongada a fuerte potencia a través de cascos o auriculares puede provocar daños en la audición. Trata de regular el volumen al mínimo necesario cuando estés escuchando de música o durante una llamada. Evita la escucha prolongada a volumen elevado. Al volante : se cauto mientras conduces. La conducción exige una atención extrema e ininterrompida, reduciéndose así el riesgo de accidentes. Utilizar un teléfono móvil puede distraer la atención del usuario y conducir a un accidente. Es esencial respetar escrupulosamente la legislación o las normativas locales en vigor en materia de utilización de teléfonos inalámbricos al volante. Por consiguiente está prohibido hacer uso de teléfono conduciendo, y la utilización de un kit manos libres no puede considerarse una solución. En avión : Apaga tu teléfono en el avión. No olvides apagar tu teléfono cuando te encuentres en un avión (Gsm + Bluetooth), ya que podrían producirse interferencias.
- En hospitales : Apaga tu teléfono cuando haya próximo cualquier dispositivo médico. Es muy peligroso poner en marcha un teléfono habiendo próximo un dispositivo médico. Esto puede provocar interferencias con dichos dispositivos. Por consiguiente, han de respetarse todas las consignas y avisos en hospitales o centros de salud. No olvides apagar tu teléfono en las estaciones de servicio. No utilices tu móvil en una gasolinera, en la proximidad de combustibles. Es peligroso utilizar tu teléfono en el interior de un taller de reparación.
- Implantes electrónicos y marcapasos : Las personas que tengan un implante electrónico o marcapasos deben adoptar la precaución de colocar el teléfono en el costado opuesto al implante durante una llamada, si percibes que tu teléfono provoca interferencias con un marcapasos, apaga inmediatamente el teléfono y ponte en contacto con el fabricante del marcapasos o con tu médico con el fin de informarte sobre qué conducta adoptar.

6. Riesgo de incendio : No dejes tu teléfono próximo a fuentes de calor como un radiador o cocina de gas. No recargues tu teléfono cerca de materias inflamables (el riesgo de incendio es incuestionable).

7. Contacto con líquidos : Evita todo contacto del teléfono con líquidos o con manos mojadas. El agua puede provocar daños irreparables. 8. Utiliza exclusivamente accesorios homologados por ulefone. La utilización de accesorios no homologados puede deteriorar tu teléfono o provocar riesgos.

9. No manipules las baterías ni los cargadores. Nunca utilices una batería o cargador dañados. No pongas en contacto con las baterías objetos magnetizados, ya que existiría riesgo de cortocircuito entre los bornes + y - de las baterías así como de dañar la batería o el teléfono de forma irremediable. Esas diferencias de temperatura pueden reducir la autonomía y vida de funcionamiento de las baterías.

10. Caídas o impactos Utiliza y maneja tu teléfono con el mayor cuidado. Proteje tu teléfono de caídas o impactos que pudieran dañarlo. Algunos elementos de tu teléfono son de vidrio, por lo que podrían romperse en caso de caída o de fuertes impactos. Evita que se te pueda caer tu teléfono. Nunca toques la pantalla con objetos puntiagudos.

11. Descarga eléctrica : No intentes desmontar tu teléfono, podría darte una descarga eléctrica.
12. Mantenimiento si deseas limpiar tu teléfono, utiliza un trapo seco (sin disolventes, como el benceno, ni alcohol).

13. Recarga tu teléfono en una zona bien ventilada. No lo recargues si está apoyado sobre una tela.
14. Alteración de las bandas magnéticas : No coloques tu teléfono al lado de tarjetas de crédito, ya que las bandas magnéticas de éstas podrían resultar dañadas y por tanto sus datos.

© Shenzhen ULEPHONE Electronic Co., LTD Declara, bajo su responsabilidad, que este aparato cumple con lo dispuesto en la Directiva 19/05/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 9 de Marzo de 1999, traspuestas a la legislación española mediante el Real Decreto 1890/2000, de 20 de Noviembre.

Ulefone® All Rights Reserved	Shenzhen Ulefone Technology Co., Ltd. Address: Room 518, Floor 5, Technology Research Building,
Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC.	Tsinghua Hi-tech Park, Nanshan, Shenzhen, China.
The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for Connect and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services.	Service Center Phone: +86 755-83895989-812 Email: service@ulefone.com
Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. Connect shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.	Sales Department Email: sales@ulefone.com Skype: sales-ulefone